

## 正誤表

『脳腫瘍取扱い規約 第5版』第1刷（2023年10月25日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2023年11月7日

金原出版株式会社

## 記

頁	訂正箇所	誤	正
41	表 2-1 上から 23 行目	下垂体成長ホルモン細胞-プロラクチン細胞混合神経内分泌腫瘍/成長ホルモン-プロラクチン <u>産生</u> 細胞混合腺腫	下垂体成長ホルモン細胞-プロラクチン細胞混合神経内分泌腫瘍/成長ホルモン-プロラクチン細胞混合腺腫 <b>下線部を削除</b>
255	下から 4 行目		
41	表 2-1 下から 10 行目	下垂体ゴナドトロピン細胞神経内分泌腫瘍/ゴナドトロピン <u>産生</u> 細胞腺腫	下垂体ゴナドトロピン細胞神経内分泌腫瘍/ゴナドトロピン細胞腺腫 <b>下線部を削除</b>
257	下から 7 行目		
42	表 2-1 下から 5 行目	後葉細胞腫瘍家系	後葉細胞腫瘍系 <b>下線部を削除</b>
260	下から 4 行目		

以上